
  
 

  

  
  

В Чебоксарах водитель «Ford Focus» признан виновным в
применении насилия в отношении полицейского

 

  

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета России по
Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного
приговора в отношении 27-летнего жителя города Чебоксары. Он признан виновным в
совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия и
угроза применения насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что около 22 часов 50 минут 27 октября 2021 года
сотрудниками дорожно-патрульной службы ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по городу
Чебоксары около одного из домов по улице Восточная города Чебоксары был остановлен
водитель автомобиля «Ford Focus» с явными признаками опьянения. Игнорируя законные
требования инспектора покинуть транспортное средство, в ответ на открытие полицейским
водительской двери автомобиля, водитель начал резкое движение автомобиля задним ходом,
нанеся полицейскому удар дверью. Затем, игнорируя требование полицейского прекратить
противоправное поведение, злоумышленник начал движение автомобиля вперед. С целью
нажатия педали тормоза и остановки транспортного средства инспектор просунул свою правую
ногу в салон автомобиля. Однако подозреваемый, заведомо зная, что автомобиль является
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источником повышенной опасности, а также осознавая, что может причинить вред жизни и
здоровью сотрудника полиции, желая скрыться с места происшествия и избежать
ответственности, продолжил движение на своем автомобиле, пытаясь на ходу вытолкнуть
полицейского из салона, до тех пор, пока не врезался во впереди стоящее дерево.
Противоправные действия злоумышленника были пересечены.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана совокупностью
собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшего, свидетелей,
заключением проведенной судебной экспертизы, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.

Следует отметить, что в отношении злоумышленника также составлен протокол о совершении
административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ
(невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского
освидетельствования на состояние опьянения).

24 Февраля 2022
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